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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

3/3/88 خروم 238 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلابا

55090/210:هرامش
02/06/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م2 هدام03588

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
3/3/88 خروم 238 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلاباعوضوم

هکنیا رب ینبم 3/3/88 خروم 238 هرامش همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر ریوصت تسویپ هب
لومش زا اهنآ هب هتسباو تاسسوم و اه یرادرهش 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام کی دنب بجوم هب«
هیحلاصا 2 هدام 3 دنب تحارص هب نکیل دندوب هدش ملاعا فاعم تایلام تخادرپ صوصخ رد رکذلا قوف ینوناق تاررقم
دافم نیاربانب .دنا هدیدرگ ملاعا فاعم تایلام تخادرپ زا اه یرادرهش ارصحنم 1380 بوصم رکذلا قوف نوناق
هب تایلام لومش هرابرد روشک یتایلام روما نامزاس)تسویپ ریوصت(18/9/85 خروم 3032/211 هرامش لمعلاروتسد
ینتبم هک راب هرت و هویم نیدایم نامزاس و یروتوم تامدخ نامزاس هلمج زا اه یرادرهش هب هتسباو تاسسوم یاهدمآرد
.ددرگ یم غلابا مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج »درادن نوناق اب یتریاغم تسا راذگنوناق مکح رب

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

:تسویپ

238:همانداد هرامش
3/3/88:خیرات
87/487:هدنورپ هسلاک

.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
.جرک یزرواشک یاه هدروآرف و راب هرت و هویم نیدایم نامزاس :یکاش
.روشک یتایلام روما نامزاس 18/9/1385 خروم 3032/211 هرامش لمعلاروتسد لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم

یتلود ریغ یمومع هسسوم کی ناونع هب اهیرادرهش،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد حرش هب یکاش لیکو:راکشدرگ
اب ار دوخ هعبات یاهنامزاس،هطوبرم تاررقم تیاعر اب یمومع و یتامدخ روما ماجنا یارب دوخ یرهش تامدخ هزوح رد
لک رد ار یشخب نایم تیریدم هک یرادرهش هناگدنچ قطانم رانک رد هدش ن�عت فیاظو حرش هب و بوصم یاه همانساسا

هریغ و راب هرت و هویم نیدایم ،ینارسوبوتا ،اهکراپ نامزاس دننام،دنهد یم لیکشت و ریاد دنراد هدهع هب یرهش تامدخ هزوح
افرص هکلب دنتسین یعافتنا و یراجت تکرش و هدوب یرادرهش عبات لاماک هطوبرم همانساسا هب هجوت اب اهنامزاس نیا –

1388/06/02 :دنس خیرات
210/55090 :دنس هرامش
2/1388/035 هدام/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یاهتایه و اهنمجنا یماسا ملاعا*
ینید یاهتیلقا و یبهذم
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تایلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نیلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداینب81 درکلمع تایلام زیراو
صاخ باسح هب اهداهن
نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
دنب لومشم صاخشا صیخشت*
یاهتایلام نوناق 2 هدام1
نیرومام طسوت میقتسم
ددرگ صخشم صیخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
نایاپ ات اهداینب تایلام زیراو

صاخ یاه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/55090 :همانشخب

210/55090 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/2427 :همانشخب
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فیاظو،تلایکشت نوناق 71 هدام 15 دنب و یرادرهش نوناق 84 هدام ساسا رب اهنامزاس نیا هکنیا نمض.دنشاب یم یتامدخ
لاقتنا لباق و هدوب یرادرهش هب قلعتم هیامرس لک و هدیدرگ سیسأت نارادرهش باختنا و رهش یملاسا یاهاروش تاباختنا و
خروم 211-3032 هرامش لمعلاروتسد یط ییاراد و یداصتقا روما ترازو تایلام ینف لک ریدم،دشاب یمن ریغ هب

هدروآ لمع هب 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 2 هدام زا هک یریسفت رد و 18/9/1385
نیدایم نامزاس و یروتوم تامدخ نامزاس هلمج زا یرادرهش هب هتسباو یاهنامزاس صوصخ رد تایلام لامعا ناهاوخ،دنا

.دسر یم رظن هب لطاب و دشاب یم هننقم هوق تارایتخا زا لمعلاروتسد نیا هک یلاح رد .دنا هدیدرگ یرادرهش راب هرت و هویم
یمن ریغ هب لاقتنا لباق و دشاب یم یرادرهش هب قلعتم نامزاس یاه هیامرس هیلک همانساسا بسح هکنیا هب هجوت اب -1
و نآ لیذ یاهدنب و میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام هب ادنتسم تایلام تخادرپ زا یرادرهش تیفاعم هب هجوت اب و دشاب
تدحو ءارآ هب تافتلا اب -2.دنشاب یم یتایلام تیفاعم نامه لومشم زین هتسباو یاهنامزاس،یرادرهش نوناق 101 هدام
خروم 509 و81/242 هدنورپ هسلاک رد 6/7/1382 خروم 249 یاه هرامش هب یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه هیور

ینارمع و یتامدخ تامادقا رد هک ار یرادرهش هعبات یاهنامزاس تحارص هب هک 82/1028 هدنورپ هسلاک رد 16/7/1385
یحلاصا 2هدام رد تاررقم مکح هب هجوت اب -3.دنا هتسناد یرادرهش یارب یتایلام تیفاعم نامه لومشم دننک یم تیلاعف
هب اهنآ هجدوب هک یئاههاگتسد ،یتلود تاسسوم و اه هناخترازو تیفاعم نیبم هک 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
اهنامزاس هنوگنیا یاهتیلاعف هب تایلام تیفاعم لومش دیفم و تایلام تخادرپ زا اهیرادرهش و دوش یم نیمأت تلود هلیسو
لاطبا یضاقتم و تسا روبزم نوناق یحلاصا 2 هدام زا ینوناق ریغ ریسفت هراشا دروم لمعلاروتسد اذل .دشاب یم
.دشاب یم یرادا تلادع ناوید نوناق 19 هدام دانتسا هب فوصوم لمعلاروتسد
خروم121388/212 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد لک ریدم

2 هدام 3دنب لومشم صاخشا قیداصم زا ار دوخ نوناق زا عسوم یریسفت کی رد یکاش،دنا هتشاد ملاعا 21/11/1387
دای نوناق عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم هک دنا هدومن اعدا و هتسناد 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

اهیرادرهش مان افرص 3 دنب رد 2 هدام مکح حلاصا اب میقتسم یاهتایلام نوناق ریخا هیحلاصا رد هک یلاح رد،دشاب یمن هدش
یفاک تخانش اب ننقم نیاربانب.تسا هدشن هدرب اهیرادرهش هب هتسباو تاسسوم زا یمان هنوگچیه و هدرب راک هب ار
مکح لومشم ار اهیرادرهش افرص ،نوناق 2هدام 3 دنب رد و هدومن کیکفت اهیرادرهش زا ار اهیرادرهش هب هتسباو تاسسوم
هب اهیرادرهش هب هتسباو تاسسوم زا یمان رکذ افرص هدش دای نوناق 66 هدام مکح رد مه نآ دروم کی رد و هتسناد هدام
بعش لدبلا یلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضح اب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .تسا هدمآ لمع
.دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت ناوید

یمومع تأیه یأر

تاررقم لومش زا اهنآ هب هتسباو تاسسوم و اهیرادرهش 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 2 هدام کی دنب بجوم هب
قوف نوناق هیحلاصا 2 هدام 3 دنب تحارص هب نکیل .دندوب هدش ملاعا فاعم تایلام تخادرپ صوصخ رد رکذلا قوف ینوناق
هرامش لمعلاروتسد دافم نیاربانب.دنا هدیدرگ ملاعا فاعم تایلام تخادرپ زا اهیرادرهش ارصحنم 1380 بوصم رکذلا

هب هتسباو تاسسوم یاهدمآرد هب تایلام لومش هرابرد روشک یتایلام روما نامزاس 18/9/1385 خروم 3032/211
اب یتریاغم تسا راذگنوناق مکح رب ینتبم هک راب هرت و هویم نیدایم نامزاس و یروتوم تامدخ نامزاس هلمج زا اهیرادرهش
.درادن نوناق

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
یرادا تلادع ناوید یئاضق نواعم

روپربهر

:تسویپ

3032/211:هرامش
18/09/1385:خیرات
:تسویپ

نارهت ناتسا یتایلام روما لک هرادا

مارتحا اب

یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم،8/8/85 خروم 11941/48 و 8/8/85 خروم 11940/48 هرامش یاه همان هب تشگزاب
:دراد یم راعشا ،جرک یتایلام روما تسرپرس و ناتسا

نایاپ ات هک نآ یدعب یاه هیحلاصا و 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق »2« هدام »1«دنب تاررقم بسح
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هدش سیسأت نیناوق قبط تکرش زا ریغ یتروص هب هک زین یرادرهش هب هتسباو تاسسوم،تسا هدوب هیاعرلا مزلا 1380 لاس
،27/11/80 بوصم رکذلا قوف نوناق ریخا یحلاصا »2«هدام قبط نکیل.دنا هدوبن تایلام تخادرپ لومشم دنشاب
لومش زا یرادرهش راب هرت و هویم نیدایم نامزاس و یروتوم تامدخ نامزاس هلمج زا اه یرادرهش هب هتسباو تاسسوم
هب اه یرادرهش یتایلام تیفاعم یرست اذل .دنا هدیدرگ تایلام لومشم دعب هب 1381 لاس زا و فذح روکذم هدام مکح
.تسا ینوناق تهاجو دقاف اه یرادرهش هب هتسباو تاسسوم

میکح یلع نسحریما
یتایلام ینف لک ریدم

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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